



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2. м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [mecconomy@me.gov.ua](mailto:mecconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Народному депутату України**  
**Драюку С. Є.**

*Щодо ціноутворення*  
*на природний газ*

**Шановний Сергію Євсейовичу!**

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 16.06.2017 № 23217/1/1-17 Мінекономрозвитку разом з Міненерговугілля та опрацювало порушене у Вашому зверненні від 09.06.2017 № 04-34/31-429-71 питання щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 № 187 “Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі формування ринку природного газу” і повідомляє.

З 1 жовтня 2015 року введено в дію Закон України “Про ринок природного газу” (далі – Закон). Тим самим виконано зобов’язання України за договором про заснування Енергетичного Співтовариства та Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

Цей Закон спрямований на імплементацію актів законодавства Енергетичного Співтовариства у сфері енергетики, а саме: Директиви 2009/73/ЄС про спільні правила внутрішнього ринку природного газу про скасування Директиви 2003/55/ЄС; Регламенту (ЄС) 715/2009 про умови доступу до мереж транспортування природного газу, яким скасовується регламент (ЄС) 1775/2005; Директиви 2004/67/ЄС про здійснення заходів для забезпечення безпеки постачання природного газу.

Відповідно до статті 3 Закону ринок природного газу повинен функціонувати на засадах вільної добросовісної конкуренції, крім діяльності суб’єктів природних



монополій, та за принципами забезпечення високого рівня захисту прав та інтересів споживачів природного газу, у тому числі забезпечення першочергового інтересу безпеки постачання природного газу, зокрема шляхом диверсифікації джерел надходження природного газу; вільної торгівлі природним газом та рівності суб'єктів ринку природного газу незалежно від держави, згідно із законодавством якої вони створені; недопущення та усунення обмежень конкуренції, спричинених діями суб'єктів ринку природного газу, у тому числі суб'єктів природних монополій та суб'єктів господарювання державної форми власності тощо.

Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі формування ринку природного газу, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 № 187 (далі – Положення), відповідно до статті 11 Закону з урахуванням вищезазначених принципів функціонування ринку природного газу.

Положення визначає обсяг та умови виконання спеціальних обов'язків, що покладаються на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу на період з 1 квітня 2017 р. по 1 квітня 2018 року.

Одночасно повідомляємо, що на сьогодні Міненерговугілля разом із заінтересованими органами виконавчої влади і

опрацьовується розроблений проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу (щодо створення передумов розвитку конкуренції)” який спрямований, зокрема, на врегулювання порушених у Вашому зверненні питань;

проводиться робота щодо запровадженням в Україні моделі біржової торгівлі природним газом з метою втілення політики відкритого доступу на ринок (його дерегулювання) та розділення функцій за секторами газової галузі, а також переходу до лібералізованої моделі торгівлі природним газом, в тому числі короткострокової пропозиції газу (зазвичай, за зниженими, у порівнянні з довгостроковими угодами, цінами).

З повагою  
**Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економічного розвитку  
і торгівлі України**



**Степан КУБІВ**